

MOBILNÍ PLATBY: RYCHLÉ, POHODLNÉ A TRENDY

Text: Pro náročné zákazníky je placení chytrým telefonem výhodné řešení, které nabízí jednoduchost a pohodlnost. Navíc je stále populárnější a často nabízí exkluzivní výhody pro ty, kteří ho používají. Pokud hledáte moderní a efektivní způsob placení, mobilní platby jsou pro vás tou správnou volbou.

www.visa????????



ROZPALTE TO S BIG GREEN EGG

Big Green Egg je všestranné zařízení pro venkovní vaření. Můžete v něm grilovat, vařit, dusit, péct či udit po celý rok. Díky unikátní keramice vzduch uvnitř cirkuluje tak, že se jídlo připravuje rovnoměrně. Zůstává tak křehké a šťavnaté. Nyní ve zvýhodněném setu u vašeho prodejce.

www.biggreenegg.eu



S PRAHOU JAKO NA DLANI

V komfortním mezonetu, vysoko nad městem, můžete žít v SO-HO Rezidenci v pražských Holešovicích. Panoramatické výhledy na Vítkov, Národní muzeum a Pražský hrad umožňuje východní i západní orientace bytu, který bude dokončený ve 4Q 2023.

www.so-ho.cz



ZDRAVÉ OČI LUXUSEM?

Stále více rozšířenou dětskou oční vadu myopii neboli krátkozrakost umí výrazně zpomalit a v některých případech i zastavit, nové unikátní brýlové čočky Miyosmart. Včasná diagnostika a léčba je zásadní. Dbejte u dětí na preventivní kontroly zraku.

www.hoyavision.com/cz

IDEÁLNÍ INVESTICE I ODPOČINEK V KRKONOŠÍCH – HOTEL EMERICH

Developerský projekt 31 investičních pokojů je situovaný přímo na sjezdovce Javor v Peci pod Sněžkou. Zaujme ihned svým unikátním moderním horským designem v alpském stylu. Hotel Emerich nabízí služby, komfort, výnos, a to vše v opravdovém spojení s přírodou.

Výhradně v Luxent – Exclusive Properties.

www.luxent.cz



KVĚTEN 2023

FORBES.CZ



STYLOVÁ INVESTICE ROSTE SVIŽNÝM TEMPEM

Přinese radost a zhodnocení. Josef Rataj neustále navyšuje hodnotu svých pop-art obrazů a investičního nábytku. Výstava Biennale Arte 2022 okamžitě zhodnotila umělcova díla o 70 %. Tímto jednoznačně překonávají mnoho investičních instrumentů na trhu. Přesvědčit se lze 17. 4.–31. 5. 2023 na výstavě v pražském Vnitrobloku.

www.odkaz????



?NADPIS?

Kolekce Like a Queen šperkařského domu Boucheron je poctou královně Alžbětě II., která byla proslulá svými šperky, zejména pak brožemi. Variabilní design se stal moderní inspirací v několika barevných provedení. Tento šperk, vyznačující se intenzivní růžovou barvou turmalínů, lze sepnout k sobě, nebo ho nosit samostatně.

www.?????.cz

225

VÝJIMEČNÝ STAVEBNÍ POZEMEK NA PRODEJ

K prodeji se nabízí pozemek o výměře 13 083 m² s hotovým projektem a povolením k výstavbě vily v Šareckém údolí v pražských Dejvicích. Na pozemku může vyrůst dvoupodlažní vila s hrubou podlahovou plochou 918 m² a částečně zapuštěným suterénem.

www.sreality.cz/detail/prodej/uzemek/bydleni/praha-dejvice-v-sareckem-udoli/193066572?preview=1



VÍCE LUXUSU A VÝKONU: NOVÉ PORSCHE CAYENNE

Značka Porsche uvádí na trh zásadně přepracovanou třetí generaci aktuálně nejúspěšnějšího modelu: SUV Cayenne. Komplexní změny v pohonu (V8 pro verzi Cayenne S), podvozku (nové dvoucestné tlumiče), designu (agresivnější před s HD Matrix LED) a výbavě (displej i pro spolujezdce) zlepšují nejen jízdu na silnici a v terénu, ale také každodenní komfort.

Více: <https://porsche.cz/>

VODOVODNÍ BATERIE ESPIRIT. VODA ZKROCENÁ DESIGNEM

Český výrobce RAVAK představuje novou kolekci vodovodních baterií charakteristických vyváženou kombinací utilitárních tvarů, nadčasovou elegancí a pěti působivými barevnými odstíny. Do milimetru promyšlené poměry kruhových a válcových tvarů baterií Espirit skládají dohromady celek očistěný o vše nepodstatné, nedostížený ve své elementární kráse a funkčnosti.

www.ravak.cz



KVĚTEN 2023

FORBES.CZ